Név

1) d[e_(x2+y2+z2)d:p Adsin(zyz)] =

= [ —2x(y? — 2%) e~ (@ +y?+2%) cos(zyz) } dx Ndy Ndz

2) S(t1,t2) == [1,cos ((t1 + t2)m/2),sin ((t1 — t2)7/2)] (t1,t2 € [0,1]), Q:= y*dz A
dy + 22 dy Ndz + 2 dz A dux,
[o-l
g 4

3) Az F:=[3z,2,-3y] er6 W munkdja
z (z =4—22+9% z,9y,2> O) 8-ad paraboloid hataran a
[4,0,0] — [2,0,0] — [0,2,0] — [4,0,0] dton

we=| = |

4) Korstadion nézétere {616tti paraboloid teté alakja
(z:=H-C(z*+y°), R' <2”+y*><Rj3), ahol
Ry :=30m, Ry := 50m, alapkor-sugarak, H := 50m max. magassag
és C':= 0.1 a gorbiileti egyiitthato.

TERULET = [ m/?? (25%/2 — 17%/?) = 6505 }m2
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differencidloperator az u := x 4+ y, v := x —y koordinaték szerint

o3 ok ok ok
b= [ (E)u?’ a 38u2(% +38u8v2 B 8u3> }



